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ΕΟΡΤΟΛΟΓΙΟ
Σήμερα Παρασκευή Προφήτου Σοφο-
νίου. Ιερομαρτύρων Θεοδώρου αρχι-
επισκόπου Αλεξανδρείας και Γαβριήλ, 
πατριάρχου Κωνσταντινουπόλεως 
(†1659). Μαρτύρων Αγαπίου, Σελεύ-
κου,Μάμαντος, Ίνδη, Δόμνας, Γλυκερίου. 
Αύριο Σάββατο Μεγαλομάρτυρος Βαρ-
βάρας (†306). Ιωάννου του Δαμασκηνού 
(†760). Ιερομάρτυρος Σεραφείμ επισκό-
που Φαναρίου και Νεοχωρίου(†1601).
Κυριακή  Μαρτύρων Αβερκίου, Αναστα-
σίου και Διογένους. Των εν Άθω («Κελ-
λιωτών») οσιομαρτύρων.

Ο ΚΑΙΡΟΣ
Η μετεωρολογική υπηρεσία προβλέπει 
για σήμερα στο Σίδνεϊ αίθριο καιρό  
με την θερμοκρασία από 18°C - 25°C

NSW LOTTERIES
Στην κλήρωση του Λοττο της Τετάρτης 
κληρώθηκαν οι αριθμοί  
12, 17, 18, 31, 37, 41 και Supps 21, 33.
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Γ
ια την επέτειο των 200 χρόνων από 
την έναρξη της Ελληνικής Επανά-
στασης του 1821, τα Αυστραλιανά 
Ταχυδρομεία, σε συνεργασία με 

την Ιερά Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας, προ-
χώρησαν στην έκδοση μιας επετειακής 
σειράς γραμματοσήμων.
Η Σειρά περιλαμβάνει τέσσερα γραμματό-
σημα, στα οποία απεικονίζονται ισάριθμες 
ηρωικές μορφές κληρικών της Ορθοδό-
ξου Εκκλησίας μας, οι οποίοι αγωνίστη-
καν για την ελευθερία της πατρίδας μας. 
Τα εικονιζόμενα πρόσωπα στα γραμματό-
σημα, αποτελούν πορτρέτα φιλοτεχνημέ-
να από την ομογενή εικαστικό, κ. Άντζελα 
Κωνσταντινοπούλου, τα οποία δημιουρ-

Η 
A. E. κα Μάρθα Α. Μαυρομμάτη, 
Ύπατη Αρμοστής της Κυπριακής 
Δημοκρατίας στην Αυστραλία, συ-
ναντήθηκε πρόσφατα με τον Γενι-

κό Πρόξενο της Ελλάδας στο Σύδνεϋ, κ. 
Χρήστο Καρρά, στο Γενικό Προξενείο της 
Ελλάδας στο Σύδνεϋ. Ο Γενικός Πρόξε-
νος συνοδευόταν από την επικεφαλής του 
Γραφείου Οικονομικών και Εμπορικών 
Υποθέσεων της Ελλάδας στην Αυστραλία, 
κα Κάτια Γκίκιζα.
Κατά την συνάντηση, οι δύο πλευρές συ-
ζήτησαν μια σειρά θεμάτων κοινού εν-
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Oι δύο πλευ-
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Επετειακά γραμματόσημα για την Επανάσταση του 1821 από τα 
Αυστραλιανά Ταχυδρομεία και την Ιερά Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας 

Συνάντηση της Ύπατης Αρμοστού της Κυπριακής 
Δημοκρατίας στην Αυστραλία Μ. Μαυρομμάτη με τον 
Γενικό Πρόξενο της Ελλάδας στο Σύδνεϋ, Χρήστο Καρρά

γήθηκαν γι’ αυτόν τον σκοπό.
Πιο συγκεκριμένα, στα γραμματόσημα 
απεικονίζονται: 
ο Πατριάρχης Γρηγόριος Ε’, εθνομάρτυ-
ρας και άγιος της Ορθοδόξου Εκκλησίας,
ο Μητροπολίτης Παλαιών Πατρών Γερ-
μανός, ο Επίσκοπος Σαλώνων Ησαΐας, 
και ο Αρχιμανδρίτης Γρηγόριος Δικαίος 
– Φλέσσας (Παπαφλέσσας).
Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να προμη-
θεύονται τα επετειακά γραμματόσημα από 
τα Αυστραλιανά Ταχυδρομεία, καθώς και 
από τα βιβλιοπωλεία της Ιεράς Αρχιεπι-
σκοπής στο Σύδνεϋ και στη Μελβούρνη, 
ενώ σύντομα θα είναι διαθέσιμα προς 
αγορά και μέσω του διαδικτύου.

διαφέροντος, εστιάζοντας στην εγκάρδια 
σχέση μεταξύ της Κυπριακής Δημοκρατί-
ας και της Ελλάδας, καθώς και στην στενή 
συνεργασία μεταξύ της κυπριακής και της 
ελληνικής κοινότητας στη Νέα Νότια Ου-
αλία.
Η Α. Ε. κα Μαυρομμάτη και ο κ. Καρράς 
επιβεβαίωσαν την βούληση της κυπρια-
κής και της ελληνικής κοινότητας στη Νέα 
Νότια Ουαλία να συνεχίσουν την μακρο-
χρόνια, εγκάρδια και γόνιμη σχέση μετα-
ξύ των δύο κοινοτήτων προς όφελος της 
αυστραλιανής κοινωνίας.


